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JDO2INN MY DY NYKANN NON MY 93 ,1003WN NDIWD Y5 ¥8aY 1nd ANNYNI Yy : HYs
X=7 ; 4Ax+2=10 :nonTH

4x +2=10/-2
4x=8/+4
X=2

.NaYNNA DO YNAY JN D92V VY PR NV DY NIAPNa DY

3X+6 5x+2
X=7? ; =
3

:NONTY

3X+6X5X+2
4

3
4(3X +6) =3(5x + 2)
12X +24=15x + 6
3x =18
X=6

LINPY OY HNRNYI 19190 GIN OY 1919 PANIPIYNA MDY YAINND NNN Y9 Y8 1172 MNNYN IR )23 YY)y

: NOMYVTD

2x+y=15
2x-y=1

2x+y=15

+
2x—-y=1
4x =16

Xx=4
8+y=15
=7

L0=9 ANY HNY D19 NHA9NIN NN TAR Y3 0-Y MIVIND NI NN YUNRD : DYS
X=? 5 X(X=5)=0 :x0nTH

x(x-5)=0
X1=0
(Xx=5)=0=>x,=5
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